

今日24版

第237期 总第7704期

第一刊号:CN51—0098

邮发代号:61—85

全年定价:450元

零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY



VS



通话神器“易信”初长成 微信的搅局者?

KP6

本期导读 Highlights

KP2

中国经济寻求更高质量的增长

正处在增速换挡期的中国经济能否在下半年持续健康发展,成为全球关注的焦点

KP3

政策力挺

各路资本劲推健康服务产业

促进健康服务业发展,重点在增加供给,核心要确保质量,关键靠改革创新

KP5

房企半年报亮丽

112家上市房企总收入同比增40%

2013房企半年报相继出炉,主流房企的销售业绩平均涨幅均超四成

KP7

餐饮业新兴主体力量:中式快餐快速扩张

经过近二十年的发展,中式快餐现如今已逐步成为引领餐饮业发展的主体力量

KP8

智能电视吹响“集结号”

互联网企业纷纷抢滩

随着智能电视时代的来临,互联网企业纷纷抢滩这一具有无限想象空间的行业

KP13

反垄断调查频现

民族企业崛起之路?

今年政府的反垄断力度在不断加强且表态明显,民族企业得到了缓冲与发展的机会

KP14

余额宝:开启屌丝理财时代

余额宝正式上线以来,在不到2个月的时间,资金规模突破百亿元

KP15

温州地产新政救场愿望落空

限购令的松绑,尚无法刺激温州民众的购买力

KP16

上交所的错位与不到位

交易所一再保持“官家”态度,一味为自己辩解,缺乏最起码的诚意

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装



3.2万亿 传统产业分享信息化盛宴时机成熟

记者 王萍 报道

国务院近日发布“宽带中国”战略及实施方案,部署未来8年宽带发展目标及路径。这意味着“宽带战略”从部门行动正式上升为国家战略。高速、高效、覆盖广泛的宽带网络是一切经济活动的基石,发展宽带网络对促进信息消费、推进经济发展方式转型升级有着重要的支撑作用。

在这样的政策环境下,2013首届传统商业与移动互联网合作大会9月10日在北京国际会议中心举行,可以说恰逢其时。大会由全球移动互联网联盟(GMIU)主办,北京创科动力科技有限公司承办,以“普及移动信息化,推动产业再升级”为主题,探讨移动互联网的发展给传统企业带来的发展和机遇。在传统行业面临现代移动电子商务环境大变革的历史背景下组织召开的这次会议,是以现代智能通讯技术为支撑的全产业链参与的合作大会,目的是普及移动信息化,推动产业再升级。预计参会人数将达到2000人。《企业家日报》及其旗下的“中国总裁网”,作为支持媒体,将对这次大会进行跟踪报道。

新政落地助推信息消费

8月14日国务院发布文件《关于促进信息消费扩大内需的若干意见》(以下简称《意见》),成为全面推动加快发展信息消费的纲领性文件。提出到2015年信息消费规模超过32万亿元的目标。在国家明确将信息消费作为“稳增长、调结构”重要举措不久后,有关信息消费的利好政策密集出台,将推升信息通信行业景气,推动新一轮信息化发展浪潮。

社评 Editorial



“宽带中国”提升至国家战略层面,基本确立了信息消费作为支柱产业的地位。分析人士认为,“宽带中国”战略的出台,可看作是促进信息消费的配套政策,也是打造“中国经济升级版”的重要政策措施,将成为带动消费、拉动投资的利器。决策层在经济棋局连落两子,加强信息消费顶层设计,勾勒出“信息

中国”美好图景。

“宽带中国”战略与促进信息消费一脉相承。《意见》阐释了加快信息基础设施演进升级、增强信息产品供给能力、培育信息消费需求、提升公共服务信息化水平、加强信息消费环境建设等促进信息消费的五方面主要任务。

分析人士指出,在中国经济转型发展的关键时刻,国家出台重大政策促进信息消费,不仅能够有效拉动需求,促进消费升级,更能够催生新的经济增长点,是既利当前又利长远、既推动产业转型,又利于民生改善,既稳增长又调结构。

(转9版)

“尺有所短 寸有所长”

的世界,谁还愿意看书看报,被动接受别人制定的条条框框,还得花钱购买……如果说互联网是一匹能够带你去任何地方的千里马,那平面媒体,无疑就俨然一头老态龙钟的水牛,搬都搬不动。

平面媒体之死,不仅仅被武断下了结论,还有人似乎早为之做好了棺材,恨不得提前推进去。更有甚者,认为互联网不仅会KO掉平面媒体,还会活埋了纸和笔。然而,几年过去了,平面媒体似乎也没有如人们想象中死得那么快,反而,当下有一些大型网站如联合早报、华尔街日报,以及我国的一财网、凤凰网,都是平面媒体做的,有门户网站、有专业网站。就连目前被不少制造业、三产大佬“喜闻乐见”的正和岛,也是一家以前甚至不怎样的平面媒体所制造。而离了平面媒体,估计大多数门户网站如新浪、搜狐也会好几天喘不过气来。君可曾发现,这些大型网站门类齐全的各种美味儿,大多属于转载,并且做菜的师傅还都是平面媒体。而在微博、微信上,那些

寸有所长”

时不时语出惊人,一不小心就引领了公众观点的,不也有好多是《21世纪经济报道》、《南方周末》的官方微博、微信么?

“平面媒体已死”的论调,让人想起这两年不绝于耳的“实体零售业将死”的说法。但这看起来,无非是电商的一厢情愿而已。电商确实有可能抢走一部分实体店的生意,但要说让实体店消失,还不好下结论。毕竟并非人人都懂得网购,即使人人都懂网购,也不见得每样东西都适合在网上买。在网上买的衣服,始终没有在实体店里买衣服的合身率那么高。

实体店对商品的展示功效,往往比网店来得亲近。而反观平面媒体,它也有很多条路可以转型。它可以面向高端,更容易地锁定政府、制造业和电信运营商中高层管理者等高端读者;它可以更好地以一个整体的模式销售自己的观点与价值;它还可以举办各类活动,更容易地转型。一个平面媒体,要成为一个网络媒体很容易,但一个网络媒体要成为

一个平面媒体,却不那么简单;平面媒体可以轻易抓住上网的那群人,而互联网媒体却很难吸引不上网人群的眼球。况且,即使大家都会上网,平面媒体也不见得就真死了。美国的互联网产业早在90年代初就已普及,也没听说美国的报纸、杂志、图书、商场全都消失殆尽了。而纸和笔,也依旧会继续地存在下去。至少大多数合同都是用纸张起草的,签字和写书法还得用笔。

互联网媒体彻底干掉平面媒体的论调,让人想起了美国大片《终结者》中,机器人由于智商越来越高,最终干掉人类的故事。只可惜,那只是科幻电影。在现实中,已有人在家里开始使用美国某军工企业生产的机器人打扫清洁。但这些机器人没有控制人类,只是在做人类不屑于做的事情。“尺有所短、寸有所长”,在商业场上,互联网传媒与平面媒体,不论是今天还是明天,有的恐怕也更多是分工与合作,而不存在谁干掉谁,因为他们本就是一体的。

进军网媒 全力构造企业家的传媒旗舰舰队

企业家日报全媒体澎湃起航

企业家网是企业家日报社麾下的综合性门户网站。中国总裁网则是企业家日报社的专业网站。

企业家网为企业家,推广其企业的管理思想和成功经验,为中国企业家提供覆盖最全面的交流平台。企业家、民营企业家提供最权威的财经资讯。中国总裁网是商界智慧精英的云部落,企业生态建设的推动者。打造全球最好的总裁智库,服务总裁及想成为总裁的人”。

通过互联网建立总裁智库社交平台。

太阳岛——中国企业家云部落。我们通过移动客户端,传递有价值的企业信息和商业思想,构筑一个积极、健康、可持续的商业世界。以“资讯引领企业”为主线,发布最新经济观点,科研成果及企业思想。合作共赢——通过太阳岛让基于信任与各自优势的企业家之间实现多样化商业合作。

企业家日报社旗下企业家网(www.ceodaily.cn)、中国总裁网(www.zgceo.cn)手机客户端“太阳岛APP”,三管齐下,企业家日报全媒体扬帆起航。

企业家日报社全媒体,实现报网一体化,纸媒、互联网、移动互联网互动的大型数字化平台。

